

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «сестринська справа»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство, галузь знань 22 Охорона здоров'я
у Тернопільському національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського
Міністерства охорони здоров'я України

Упровадження нових освітніх стандартів як відповідь на актуальну потребу в медичній сестрі нового покоління зумовлює необхідність розробки та реалізації інноваційної стратегії підготовки майбутніх магістрів сестринської справи в інформаційному суспільстві, здатних до нормативного виконання соціальних ролей, які перевищують рівень функціонально-необхідних вимог, тобто готових до здійснення медсестринської діяльності на рівні метадіяльності. Вирішити цю проблему можна шляхом організації підготовки здобувачів другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство відповідно до сучасних вимог й з урахуванням сучасних освітніх технологій та науково-дослідних практик.

Зважаючи на моніторинг ринку праці й аналіз затребуваності науково-педагогічних працівників з медсестринства у закладах вищої та фахової передвищої освіти як у Тернопільському регіоні так і в Україні в цілому, можна стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство, розроблена науково-педагогічними працівниками Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України, є актуальною і своєчасною. Слід зазначити, що метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців в галузі охорони здоров'я, здатних генерувати нові ідеї та розв'язувати комплексні проблеми в медсестринстві, спроможних забезпечувати трансфер сучасного знання, здійснювати науково-педагогічну діяльність. Її основний фокус спрямований на розвиток фундаментальної і прикладної науки в області медсестринства, навчання фахівців, здатних до глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних знань за спеціальністю 223 «Медсестринство», до надання високотехнологічної наукоємної медсестринської допомоги та розробки медсестринського процесу для потреб системи охорони здоров'я на сучасному рівні.

Важливо зазначити, що до розробки рецензованої освітньо-професійної програми «Медсестринство» з підготовки здобувачів за спеціальністю 223 Медсестринство члени проектної групи залучили зовнішніх стейкхолдерів з метою врахування побажань роботодавців. Багаторічний досвід співпраці між нашими освітніми закладами свідчить, що ТНМУ має достатній рівень професійного кадрового забезпечення, матеріально-технічну базу для організації підготовки фахівців з медсестринства.

Заслуговує схвалення те, що зміст і структура освітньо-професійної програми досить виважені та обгрунтовані. Програма містить усі обов'язкові складові, а перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів представлений у доцільному співвідношенні, що забезпечить належну теоретичну й практичну підготовку фахівців. Особливо цінним вважаємо передбачений належний рівень академічної мобільності, володіння іноземною мовою та психолого-педагогічну підготовку, що дуже важливо для сучасного викладача ЗВО.

Отже, аналіз рецензованої освітньо-професійної програми «Медсестринство» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство дозволяє зробити висновок, що її зміст і структура відповідають чинним вимогам вищої освіти України. Її реалізація забезпечить якісну підготовку здобувачів вищої освіти, що здатні компетентно вирішувати складні завдання інноваційного та дослідницького характеру в галузі 22 Охорона здоров'я та готові до науково-дослідної і педагогічної діяльності.

Стейкхолдер:

Ректор

Черкаської медичної академії



І. Я. Губенко